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3. Padlolap-kalkulator

A lakasok helyiségeinek egy részét hidegburkolattal, padlolappal fedik. A tervekhez és
a munkalatokhoz sziikséges anyagbeszerzést szamitasokkal segitjiik.

A padloforras. txt dllomanyban rendelkezésére all egy téglalap alapt helyiség padlolap
lerakési terve. A szineket, amelyeket betlikkel dbrazolunk, 5 fé1ébol lehet kivalasztani. Ahol a
szin jelolése hidnyzik, ott nem lesz burkolat, mert valami butor, vagy eszkoz lesz beépitve.
A padldlap mérete allando, mert a burkol6 mar felmérte a teriiletet, és 34x34 cm-es lapot
javasolt.

Tablazatkezeld program segitségével oldja meg a kovetkezd feladatokat!

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezdket!

o Segédszamitasokat a V oszloptdl jobbra végezhet.

o Amennyiben lehetséges, a megoldas soran képletet, fiiggvenyt, hivatkozdast hasznaljon, hogy
az alapadatok modositdsa esetén is a kivant eredményeket kapja!

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét haszndlja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, hasznalja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy irjon be egy valésziniinek tiing eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasti padloforras.txt szovegfajlt
a tablazatkezel6 munkalapjara az A /-es cellatol kezdédéen! Munkéjat furdoszoba néven
mentse el a tdblazatkezeld alapértelmezett formatumaban!

2. A munkalap nevét valtoztassa ,,TervI”’-re!

3. Egészitse ki, illetve gépelje be a minta szerint az / oszlop és a 12. sor celldiba a hidnyos
feliratokat! Ugyeljen a mértékegységek helyes megjelenitésére €s arra, hogy a minta szerinti
kétsoros megjelenités az oszlopszélesség valtoztatasatol fiiggetlen legyen!

4. Allitsa be a mértékegység helyes megjelenitését a JI cellaban!

Az A1:G11 tartomany cellaival abrazolt helyiséget négyzet alaku padlolappal burkoljak,
amelynek oldalhossza a J/ cellaban van centiméter mértékegységben. A valaszthatd szinek
betlijelei az /13:117 tartomany cellaiban szerepelnek. A padlolapokat kiilonb6zd darabszamban
csomagoljak dobozokba. A JI13:J17 tartomany cellaiban szinektdl fliggden az egy dobozba
csomagolt lapok szama van. Vasarolni csak teljes dobozokat lehet, nem lehet megbontani.

5. Széamitsa ki a J4, J5 és J6-os celldkban fliggvények, képletek segitségével a helyiség teljes,
az Uresen marado, illetve a padlolappal lefedett teriiletét négyzetméter mértékegységben! A
megkapott adatokat két tizedesjegyre formazva jelenitse meg! A J2 és J3 celldban az az
érték taldlhatd, ami megadja, hogy az egyes oldalak hany padlolapbol rakhatok ki. A
képletben ezen cellak értékeire hivatkozva szamoljon!

6. A KI3:K17 tartomany celldiban masolhato képlet segitségével adja meg, hogy a kiilonboz6
szinli (betiijelil) padlolapbol hany sziikséges a terv szerint!

7. Az LI13:L17 tartomany cellaiban masolhat6 képlet segitségével szamolja ki, hogy
a kiilonb6z6 szinti padlolap dobozokbol hany darabot kell venni! Az eredményeket felfelé,
egészekre kerekitve jelenitse meg!

8. Hatéarozza meg az M13:M17 tartomany cellaiban, hogy a teljes dobozok vasarlasaval hany
padlolappal kell tobbet beszerezni a sziikségeshez képest!
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9. Képlet segitségével irassa ki az N13:N17 tartomany cellaiban szinenként, hogy a padlélap
tobblet hany szazaléka a sziikséges darabszamnak! Ha egy szin nem szerepel a tervben,
akkor a cella iiresen jelenjen meg! Az eredményt egy tizedesjegyre formazva, szazalékban
jelenitse meg!

10. A K18:M18 tartomany celldiban 0sszegezze a szineknél meghatarozott lapok, dobozok
szamat és a tobbleteket! Az N1§8-as cellaban adja meg az §sszegzett adatok alapjan a tobblet
hany szazaléka a felhasznalt padl6lapnak!

11. A tdblazat formazasi beallitasait a kvetkezd leiras és a minta alapjan végezze el!
Allitsa be a cellak vizszintes és fiigg6leges igazitasat a minta szerint!

b. Az A:G oszlopok szélességét és az [.:11 sor magassagat allitsa 25 képpontra
(0,66 cm)! A J:N oszlopok szélességét allitsa egyformdra ugy, hogy cellak
tartalma a mintanak megfeleléen olvashat6 legyen!

c. Vonja 0ssze az [18:J18 tartomany cellait!

d. A szamitott értékeket tartalmazo cellakban alkalmazzon s6tétkék bettiszint és
félkovér betistilust!

e. Az AI1:Gll, az [12:N17 és az 118:N1§ tartomanyt szegélyezze kiviil vastag,
beliil pedig vékony vonallal a minta szerint! A tablazat t6bbi celldja ne legyen
keretezett!

12. A tervben szerepld padldlapok szamanak a szemléltetésére készitsen savdiagramot
az értékeket tartalmazo celladk mellé ugy, hogy mindegyik mellett a hozzatartoz6 sav
jelenjen meg!

a. A diagramnak ne legyen jelmagyarazata, a tengelyek tetszOleges helyen
lehetnek, a skalafeliratokat €és a cimet a minta alapjan alakitsa ki!

b. A diagram elhelyezését és méretét allitsa be tigy, hogy az adatokat ne takarja és
az U oszlopon ne nyuljon tal!

13. Készitse el a burkolasi terv masodik valtozatat! Ehhez a ,,Tervl” munkalapot
a munkafiizetben masolja le ,,Terv2” néven!

14. A ,,Terv2” munkalapon az A/:G11 tartomany nem iires cellaiban a padloszin jelolést
valtoztassa egységesen ,,F”-re!

15. A ,,TervI” munkalapon az /20:N2(0 tartomany cellait egyesitse! Az 6sszevont cellaba a két
terv Osszehasonlitasanak szoveges eredménye keriiljon a sziikséges padlolap dobozok
szama alapjan! Ha az els6 tervhez:

tobb doboz kell, akkor a felirat legyen ,,Az els6 tervhez tobb doboz sziikséges.”

b. kevesebb doboz kell, akkor a felirat legyen ,,Az elsé tervhez kevesebb doboz
sziikséges.”

c. a masodikkal azonos szamu doboz kell, akkor a felirat legyen ,,A két tervhez
azonos szamu doboz sziikséges.”!

d. A felirat félkovér betiistilussal jelenjen meg!

30 pont

A feladathoz tartozo minta a kovetkezd lapon taldalhato.
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Minta a Padlolap-kalkulator feladat Tervl munkalapjahoz
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